C:# Gleichungen ins Gleichgewicht bringen Name:

Bestimme den Wert der Variablen. Antworten
1) 6x8=W=e2 2) 2¢2=18-Y
1.
2.
3.
4.
3) 2¢2=7-Y 4) K-6=3x%x2
5.
6.
7.
8.
5 Z-43=31+36 6) Je5=10x3
Q.
10.
7) 44+30=J+19 8 14+J=5-9
9 27+8=62-J 10) P-37=7x%9
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Ch Gleichungen ins Gleichgewicht bringen Name: L Osungsschlissel

Bestimmeden Wert der Variablen. Antworten
1) 6x8=W-2 2) 22=18-Y
1 24
2 14
3 3
4. 12
3) 22=7-Y 4) K-6=3x%x2
5. 110
6 6
7 55
8. 31
5 Z-43=31+36 6) Je5=10x3
9 27
10. 100
7) 44+30=J+19 8 14+J=5-9
9) 27+8=62-J 10) P-37=7x9
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